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Politica Grupului Axpo privind lanțul de aprovizionare în ceea ce 

privește munca copiilor 

 

Emisă de Comitetul executiv al Axpo Holding AG, intră în vigoare la 1 octombrie 2023 

 

1. Scop și obiectiv 

Grupul Axpo („Axpo”) se angajează să își desfășoare activitatea în conformitate cu legile, 

reglementările și standardele etice înalte. 

Politica privind lanțul de aprovizionare în ceea ce privește munca copiilor din cadrul 

Grupului Axpo („Politica privind lanțul de aprovizionare”) stabilește principiile Axpo 

pentru prevenirea muncii copiilor de-a lungul întregului lanț de aprovizionare.  

Această politică privind lanțul de aprovizionare reprezintă un element important al 

cadrului pentru un lanț de aprovizionare responsabil și a fost elaborată pentru a identifica 

și contracara riscurile potențiale de exploatare a copiilor de-a lungul întregului lanț de 

aprovizionare al Axpo. Aceasta se bazează pe „Ordonanța privind obligația de diligență 

și transparență în ceea ce privește mineralele și metalele provenite din zone de conflict 

și din munca copiilor (VSoTr)” din Elveția, care se orientează după standardele și 

normele internaționale relevante.1 

 

1  Convențiile OIM privind munca copiilor (nr. 138 și 182) și „Instrumentul OIM-IOE de orientare privind munca copiilor 

pentru întreprinderi” din 15 decembrie 2015, Ghidul OCDE privind respectarea obligațiilor de diligență pentru o conduită 

responsabilă a întreprinderilor și Principiile directoare ale ONU privind economia și drepturile omului. 
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2. Domeniu de aplicare 

Politica privind lanțul de aprovizionare este valabilă pentru Axpo. În contextul acestei 

politici privind lanțul de aprovizionare, Axpo include Axpo Holding AG și filialele sale 

consolidate integra.l. 

 

3. Principii 

• Axpo nu tolerează munca copiilor și se angajează să reducă riscurile legate de munca 

copiilor de-a lungul întregului său lanț de aprovizionare. 

• Axpo conștientizează personalul intern cu privire la tema muncii copiilor, pentru a 

permite o mai bună identificare și gestionare a riscurilor potențiale legate de munca 

copiilor de-a lungul lanțului de aprovizionare. 

• Axpo preferă furnizorii și partenerii comerciali care se angajează să combată munca 

copiilor în propriile companii și de-a lungul lanțului lor de aprovizionare.2 

• Axpo colaborează cu furnizorii și partenerii comerciali pentru a crește gradul de 

conștientizare cu privire la riscurile muncii copiilor și pentru a promova o gestionare 

adecvată a riscurilor, atât în cadrul companiei, cât și în afara acesteia. 

• Axpo așteaptă de la furnizorii și partenerii săi comerciali să respecte liniile directoare 

stabilite în prezenta politică privind lanțul de aprovizionare și în Codul Axpo pentru 

partenerii comerciali („Codul”). Codul și prezenta politică privind lanțul de 

aprovizionare fac parte integrantă din Condițiile generale de afaceri ale Axpo. 
• Axpo compară periodic obligația sa de diligență cu alte companii și standarde din 

sectorul de activitate pentru a obține îmbunătățiri continue. 

• Prin intermediul canalului de raportare SpeakUp al Axpo, furnizorii, partenerii 

comerciali, angajații și alte părți interesate au posibilitatea de a raporta preocupări 

sau suspiciuni legate de munca copiilor în cadrul lanțului de aprovizionare.3 

 

4. Managementul riscului 

4.1 Analiza riscului 

Cadrul Axpo privind lanțul de aprovizionare responsabil urmărește o abordare bazată pe 

riscuri. În acest sens, sunt identificate și evaluate potențialele domenii de risc pentru 

munca copiilor, în funcție de factori specifici sectorului de activitate, geografici sau legați 

de companie. Pentru analiza riscurilor, Axpo utilizează, printre altele, indicatori externi 

de sustenabilitate proveniți din baze de date, de la guverne, organizații internaționale și 

organizații ale societății civile. 

Furnizorii și partenerii comerciali noi și existenți sunt evaluați sistematic pe baza 

profilului lor de risc, a standardelor și certificatelor lor, a rapoartelor de audit și a altor 

date disponibile, în combinație cu date interne și cunoștințe de specialitate. Această 

evaluare este repetată periodic. 

 

2  De exemplu, prin obținerea sau urmărirea obținerii certificărilor corespunzătoare sau prin introducerea unor sisteme 

calificate de conformitate sau de diminuare a riscurilor. 

3  Rapoartele pot fi întocmite de către expeditori în limba pe care o preferă și, la cerere, pot fi și anonime. Axpo acordă  

o mare importanță încrederii și integrității, toate sesizările fiind tratate cu cel mai înalt grad de confidențialitate posibil  

și permis. 

https://www.speakupfeedback.eu/web/axpoexternal
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În cazul în care riscul de exploatare a copiilor nu poate fi exclus, Axpo analizează în 

detaliu riscurile și evaluează probabilitatea și gravitatea impactului potențial.  

Evaluarea bazată pe riscuri și posibilele măsuri se bazează pe indicatori definiți în 

prealabil, cum ar fi domeniul de aplicare, amploarea, măsurile corective, precum și 

relevanța pentru activitate și impactul. 

Axpo colaborează cu furnizorii și partenerii săi comerciali pentru a evalua în continuare 

riscurile, dacă este necesar. Dacă este necesar, Axpo efectuează audituri la furnizorii și 

partenerii săi comerciali pentru a examina mai în detaliu riscurile potențiale.  

Aceste audituri pot include vizite la fața locului, verificări documentate și chestionare. 

 

4.2 Tratarea riscurilor 

Axpo ia legătura cu furnizorii și partenerii săi comerciali și colaborează cu aceștia pentru 

a lua măsurile adecvate de diminuare a riscurilor de exploatare a copiilor prin muncă și 

pentru a stabili prioritățile măsurilor de remediere. 

În cazurile în care Axpo a adoptat măsuri specifice pentru diminuarea riscurilor 

potențiale identificate în ceea ce privește munca copiilor în cadrul lanțului său de 

aprovizionare, aceasta monitorizează periodic eficacitatea și progresul acestor măsuri și 

le reevaluează, dacă este necesar, de la caz la caz. În afară de aceasta, Axpo își rezervă 

dreptul de a lua măsurile adecvate, inclusiv măsuri legale și încetarea raportului 

contractual. 

Axpo se angajează să își aprofundeze în mod continuu cunoștințele și înțelegerea cu 

privire la natura riscurilor existente și nou apărute legate de munca copiilor și la 

mijloacele de diminuare a acestora, participând la grupuri de lucru relevante din sectorul 

de activitate și consultând, dacă este cazul, consultanți, organizații neguvernamentale, 

guverne, baze de date și alte rapoarte ale părților interesate. 

 

5. Comunicare și raportare 

Axpo comunică public, în raportul său anual privind sustenabilitatea, aspectele cele mai 

importante ale cadrului său pentru un lanț de aprovizionare responsabil. Acestea includ 

și informații privind procesul de gestionare a riscurilor legate de munca copiilor de-a 

lungul întregului lanț de aprovizionare al Axpo. 

Axpo își rezervă dreptul de a revizui sau modifica prezenta politică privind lanțul de 

aprovizionare, dacă este necesar, pentru a asigura eficacitatea continuă a acesteia și 

conformitatea cu cerințele legale și de reglementare, precum și cu principiile comerciale 

ale Axpo. 


